
　
   

 

いつも本校の教育活動にご理解とご協力をいただき、ありがとうございます。今年度はアフターコロナを見

据え、感染防止策を講じながらも可能な限り行事等を再開させてきました。

今年度の反省をもとに、次年度の教育計画に活かすため、４つの項目でアンケートを実施をさせていただき

ました。一概に数字だけでは表せませんが、今回の学校評価アンケートでは、全設問に対する「とても思う」

「そう思う」の肯定的意見が、児童生徒、保護者、外部評価委員（学校運営委員会）共に平均すると９４％と

概ね良い評価をいただいております。

しかし、さらに改善が必要な課題も見えてきましたので、今年度の取り組みをしっかりと振り返りながら、

今後の学校運営に活かしていきたいと考えております。

アンケートへのご協力、誠にありがとうございました。



自ら学ぶ意欲を持ち、ねばり強く追究できる子の育成

自己の健康に関心を持ち、すすんで体力づくりに取り組む子の育成
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◀家庭学習の取り組み

家庭学習の基本となる、予習、復習、幅広い豊か

な人間形成、学習習慣の定着に視点に置きながら、

楽しく、意欲的に取り組めるよう工夫してきまし

た。児童生徒が「進んで取り組んでいる」と回答

した76.5％に対して、保護者の回答はやや低い傾

向にあり、子どもと大人の感覚に若干の違いがあ

るようです。子どもたちが意欲的に家庭学習に取

り組めるよう、更に工夫していきます。

▶学校が楽しい

学校は楽しいところであって

ほしいと願っています。その

ために学ぶ楽しさや、友達と

の関わりなど、学校生活が充

実していることが条件となり

ます。児童生徒全員が肯定的

な回答をしています。

▶規則正しい生活習慣

対面での授業を継続できているこ

ともあり、児童生徒は規則正しい

生活習慣が身についているようで

す。また、学校昼食会で出された

ものは好き嫌いせず、毎回完食し

ています。
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設問10（児童生徒） ◀安心した学校生活を送る

ブラジルのリオという特殊な環境の中でも、全ての児童生徒が「安心して学校

生活を送ることができている」に肯定的な回答をしています。本校では、様々

な想定をした避難訓練をはじめ、児童生徒の安全確保を最優先に日々取り組ん

でいますが、毎月行ってきた避難訓練も成果の一つではないかと考えています。

いざという時に自分の命をどう守るのか、ということを知ることで、行動は変

わってきます。引き続き、子どもたちが安心して学校生活が送れる環境づくり

に取り組んでいきます。
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▶すすんで体を動かしている

昨年度の反省を踏まえ、学校体育の充実はもとより、朝

トレや休み時間などに体を動かす機会を多く設けてきま

した。その結果、「とても思う」と回答した児童生徒の

割合は、昨年より、31ポイント増えています。児童生徒

の体力向上のために学校でできることに、今後も積極的

に取り組んでいきます。

▼学習内容が分かる

学校で学ぶ学習内容について児童生徒は、「とて

も思う・そう思う」というように、理解できてい

ると回答しています。これは本校の少人数指導の

強みでもありますので、引き続き、よりきめ細や

かで分かりやすい授業を目指していきます。
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自他の人権を尊重し、正しく生きる子の育成

　 　 　 　 　

　 　 　 　 　 　 　

　 　 　 　 　 　 　 　

郷土を愛する心と、国際社会に生きる自覚を持つ子の育成

82.4

25

17.6

62.5

0

12.5

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童生徒

保護者

設問１１（保護者・児童生徒）

とても思う

そう思う

あまり思わない

思わない

▲あいさつをする

リオの人たちは、よくあいさつをしてくれます。あいさつは人間関係の基本であり、良

好な人間関係を築いていくために大切なものです。今回も子どもと大人の感覚の違いが

出ているようですが、児童生徒の意識は昨年度より高くなっています。どのようなあい

さつが良いあいさつなのか、子どもたちと共に考え、実践できるようにしていきます。

▲約束やルールを守っている

アンケート結果から、児童は約束やルールを守

る意識が高いことが分かります。コロナ禍なら

ではのルールから解放され、それに伴う新たな

ルールの下でも、意識を持って取り組んでいる

ことが分かります。
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▲自分らしく生きる

「自分らしく生活している」に対して、否定的な回答が23.5％ありました。

海外という環境や、限られた人間関係の中で、自分をきちんと表現でき

ずに生活をしている児童生徒がいることが分かりました。これからもひ

とり一人に寄り添い、自分の願いや思いを叶えられるよう関わりを続け

ながら、子どもたちの自己肯定感を高めていきたいと思います。

▲地域の人との交流について

リオやブラジルは好きだけど、交流と

なるとその割合はやや変化します。理

由はいろいろと考えられますが、今後

は、より積極的に地域人材を活用し、

多くの経験させたいと思います。
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設問１７（児童生徒） ◀外国のことをもっと知りたい

世界はますますグローバル化が進み、子どもた

ちは国際化社会の中で生きていかなければなり

ません。「外国をもっと知りたい」という回答

は昨年より増えています。外国語の授業だけで

なく、異文化理解や自国理解を含めた国際理解

教育の機会を今後も増やしていきたいと思いま

す。

▲相談しやすい

何でも相談できる風通しの良い学校を目指し努力していますが、保護者や児童

生徒の中には、「相談しにくい」と感じている方もいらっしゃるようです。今

後も子どもたちの成長のために、何でも率直に話し合える学校づくりに努めて

いきます。どんなことでも結構ですのでお気軽にご相談ください。
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